

ПРОТОКОЛ №17

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 01 серпня 2024 року м.Іллінці

Присутні 17 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д. (онлайн), Письменна О.В., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко Л.С. (онлайн), Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід Ольга (онлайн), Прокопова О.М. (онлайн), Роїк Н.П., Ситник Т.П., Столяр Н.В., Чернолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії, яка повідомила, що у період 29-31 липня 2024 року надійшло 26 заяв від вступників на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Усі заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог.

ВИСТУПИЛИ:

Пиндус В.В. - голова приймальної комісії, який наголосив, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до вступних випробувань немає. Тому запропонував затвердити список вступників та допустити їх до вступних випробувань.

Горбань С.Д. – заступник голови приймальної комісії, яка запропонувала результати вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр» згідно списку:

Спеціальність 201 Спеціальність Агронія

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Хахаліна Маргарита Валентинівна
2	Симоненко Ілля Євгенійович

Спеціальність 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва»

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Андрієнко Мар'яна Вадимівна
2	Головенько Олександр Валерійович
3	Квашук Валерій Миколайович
4	Ковальов Юрій Володимирович
5	Науменко Володимир Русланович
6	Олійник Володимир Ярославович
7	Бартош Валерій Михайлович
8	Вітюк Андрій Петрович
9	Карпенко Іван Петрович
10	Дем'янюк Іван Іванович
11	Приліпко Микола Миколайович
12	Садлівський Сергій Михайлович
13	Болебрух Андрій Сергійович
14	Кирилюк Руслан Олександрович

Спеціальність 205 Спеціальність Лісове господарство

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника
1	Загниборода Євгеній Миколайович
2	Швидкий Юрій Олексійович
3	Голованчук Володимир Анатолійович
4	Констатнтінов Руслан Васильович
5	Гнатій Андрій Володимирович
6	Тихонюк Андрій Іванович
7	Смішко Сергій Сергійович
8	Приліпко Микола Миколайович
9	Цимбалюк Артур Миколайович

Спеціальність 073 Менеджмент

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Тіторук Віталій Васильович

2. Результати вступних випробувань на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

Рішення прийняте одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА